



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6

Mgr. JAN ZÁRUBA
ZÁSTUPCE STAROSTKY MĚSTSKÉ ČÁSTI

Vypraveno

14. 03. 2014

V Praze 6 dne 12. března 2014
č.j.: MCP6 020125/2014
Z 25/39/2014

Vážený pane zastupiteli,

dovoluji si reagovat na Vaší interpelaci, kterou jste podal na 25. zasedání Zastupitelstva městské části Praha 6 konaném dne 21. února t.r. Zároveň si dovoluji poznamenat, že dotaz podobný Vašemu byl vznesen v rámci zákona 106/1999 Sb. předsedkyní Vašeho klubu a tak si dovolím být ve své odpovědi stručnější.

V Parku Evropy vyústilo více jak dvouleté úsilí Komise pro zahraniční spolupráci při Radě m.č. Praha 6, která formulovala požadavky pro park a následně (z nabídnutých možností) tuto lokalitu podpořila. Je však také pravdou, že tento požadavek koresponduje se snahou Městské části Praha 6, aby byl každý park v centrální části městské části řešen se zapojením výtvarných prostředků tak, aby se stal jedinečným nejen svým řešením, ale i posláním.

Radiální pás zeleně podél Evropské je součástí kontinentálního pásu zeleně jdoucího až k prstenci lesů pod sídlištěm Petřiny a takto je i územně - plánovací dokumentací potvrzen a stabilizován. Na část „Parku Evropy“ navazuje návštěvníky velmi oblíbený „Park soch“ na Hadovce z roku 2004.

Část „Parku Evropy“ rozhodně není pobytovým parkem pro svůj souběh s Evropskou třídou, jak ostatně také sám uvádíte. V minulosti zde již byl vysazen strom přátelství holandskou stranou (okolo r. 2000). Připomenutí partnerských měst je zadání pro tuto část parku vhodné (zároveň upozorňuji na používání různých praporů, které je v ostatních městech Evropy zcela běžné, ale u nás je nepochopitelně středem neporozumění). V současné době probíhá správní řízení o kácení (2 stromy a keřový porost). Návrh je k nahlédnutí na Odboru územního rozvoje Úřadu m.č. Praha 6. Je však faktem, že stav stromového porostu je zde v zoufalém stavu (zejména břízy ve středu pásu), za stávající situace však nelze přistoupit k podsazování a postupné výměně.

A nyní již jen telegraficky: náklady na veškerou projektovou dokumentaci (tj. studie, přes dokumentaci k územnímu řízení až po stavební povolení) činí 767 245,- Kč. Realizace byla do rozpočtu 2014 v loňském roce odhadnuta na 9 mil. Kč. Lze předpokládat, dle vývoje cen ve stavebnictví, že cena bude výrazně nižší cca 6 mil. Kč.

Na Odboru územního rozvoje bylo v loňském roce prověřeno 9 parků (v Dejvicích a Bubenči) nebo jejich částí. Do rozpočtu 2014 byly 4 z nich zařazeny po projednání na výjezdní zasedání RMČ a v příslušných komisích (Komise životního prostředí, Komise pro zahraniční spolupráci) a po stanovení priorit v rekonstrukci i jejím rozsahu. Vedle Parku Evropy jde o Vokovický park, Zápolí Písecké brány a Park Lázaro de Cárdenase v části mezi Terronskou ulicí a ulicí Chittussiho.

S úctou